Учење путем методе открића у Вјеронауци

INTERAKTIVNO U^EWE PUTEM OTKRI]A
NASTAVNI PREDMET: Pravoslavna vjeronauka

VJEROU^ITEQ: Dragan Ђурић
НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: Света тајна крштења и миропомазања
ТИП ЧАСА:обрада новог градива
ЦИЉ ЧАСА: Упознавање ученика са  светом тајном крштења и миропомазања
                        -максимална активност ученика при обради наставне јединице
                        -развијање индивидуалне и групне одговорности
МЕТОДА РАДА: учење откривањем, разговор
Облици рада: фронтални и рад у групама
УПОТРИЈЕБЉЕНА СРЕДСТВА: -текст о светим тајнама крштења и миропомазања
                                                      - картице са задацима за рад у групама
ГЛАВНИ КОРАЦИ:

1.корак: Увод у рад
2.корак: Формирање група за самосталан рад
3.корак: Подјела задатака за самосталан рад по групама
4.корак: Самосталан рад ученика
5.корак: Извјештавање група
6.корак: Завршне активности
ТОК ЧАСА:

1.корак: Увод у рад-фронтални дио
         Постављањем питања поновити оно што су ученици научили на претходном часу Вјеронауке. Најава циља и начина рада;

"Данас ћете радити у групама. Учићете о светој тајни крштења и миропомазања. Сваки ученик ће добити текст о светој тајни крштења и миропомазања , а свака група ће добити картицу са задацима. Читајући текст пронађите одговоре на питања и запишите их у свеске. Договарајте се унутар групе "

2.корак: Формирање група за самосталан рад
     Формирати 5 група. У свакој групи је 4-5 ученика( што зависи од броја ученика у одјељењу ).

Групе су хетерогеног састава. Слиједи просторни размјештај група, те избор вођа група.

3.корак: Подјела задатака за самосталан рад по групама
    Подијелити картице са текстом ( о светој тајни крштења и миропомазања и картице са задацима за рад у групама)

4.корак: Самосталан рад ученика
5.корак: Извјештавање група
6.корак: Завршне активности
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